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 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات



  ) ١نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )                                   ٤٠٠=  ٦÷  ٢٤٠٠  )١(
  

)٠ ̦ ٤٢٥٧=  ١٠٠٠÷  ٧̦ ٤٢٥  )٢                   

 ب ) ( أ )       (

 ( أ )       ( ب )  ٦٠٠٠= ٢٠٠÷  ١٢ ٠٠٠  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٤=  ٥٠٠÷  ٢٠٠٠  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ١٢ ̦ ٠=  ١٠÷  ١٢  )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

 ]٣٠٠÷  ١٨٠٠] ١  =  
   

  ٦٠٠) ج(              ٦٠(ب)                ٦(أ) 

  
]٥٠÷  ٤٥٠٠] ٢     =  
  

    ٩ ٠٠٠) ج(                ٩٠٠(ب)                     ٩٠(أ)

  
  

  =   ٢٧÷  ٥٨١] الناتج التقديري لـــ ٣[
   

  ٤٠) ج(              ٢٠(ب)            ٣٠(أ) 

  
  
  
  
  



 ١

 ]١٠٠÷  ٦٣̦   ٨] ٤  =  
  

  ٠  ̦ ٠٦٣٨) ج(                      ٠ ̦ ٦٣٨(ب)         ٦  ̦  ٣٨(أ) 

  
  

  في ناتج القسمة في  ٦يكون الرقم  ١٠٠علي  ٩٤٫٦٣]  إذا قسمت ٥[
  منزلة الأجزاء  من        

  
   الألف )ج(                      المئة (ب)          العشرة(أ)  

  
  -الأسئلة المقالية :

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج القسمة  
  
  

  ٤ ٢   ٢ ٣ ١( ب )                                    ٦ ٥  ٣ ٦ ٥  ( أ )

  

  

  

  

  

  ٣ ٩   ٧ ٨ ٤ ٠( د )                                    ٥ ٦    ٧ ٠ ٧ ٢)   ج( 

   

  

  

  

  

  

  

  



 ٢

  : ثانيالسؤال ال

  :وجد الناتجأ

  = ١٠٠ ÷ ١̦  ٦٥٣)   ب=                       ( ١٠÷   ٨٦̦  ٨٢)  أ ( 

   

                 =    ١٠٠٠ ÷ ٤ ٦٠٥̦  ٩) ج (

  : ثالثالسؤال ال

  أكمل:

  = ٩٠٠ ÷ ٧ ٢٠٠)   =                          (ب ٥٠ ÷ ٤٠٠٠)  ( أ 

   

                    ٠٫٨٥=                 ÷   ٨٥) ( د                 =     ٧٠٠÷  ١٤ ٠٠٠) ( ج

     

   ٤٠=                 ÷   ١٢٠٠) ( و

  

  -: السؤال الثاني

  حل المسأله التالية :
  

يوما ، فكم كتابا باعت هذه المكتبة  ١٨كتابا في  ٦٤٣باعت احدى المكتبات  
  في اليوم الواحد ؟

                                                                          

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٣

  

 )١(نموذج الإجابة

  -: ةالأسئلة الموضوعي

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 ) ب (

 )(ب )٣(

 )أ  ( )٤(

 )ب(  )٥(

  

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )أ  (      ] ١[

    ) أ  (      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج القسمة  
  
  

  ٢١ب  ٥( ب )                                    ٤٠ب  ٥( أ )  

  ١ب  ٢٠١( د )                                          ٣٧)   ج( 



 ٤

  : ثانيالسؤال ال

  

  وجد الناتج:أ

  

     ٤٫٦٠٥٩) ( ج            ٠٫٠١٦٥٣)   (ب                           ٨٫٦٨٢)  ( أ 

                  

  : ثالثالسؤال ال

  أكمل:

           ٢٠) ( ج        ٨)   (ب          ٨٠)  ( أ 

  ٣٠ ) ( و         ١٠٠) ( د

  

  - : السؤال الثاني

  

  حل المسأله التالية :
  
  
                                                                       كتاب ١٣كتاب والباقي  ٣٥ = ١٨÷  ٦٤٣= باعت في اليوم الواحد  

  

        
  



  ) ٢نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )                                                ١٠  هʨ  ٢٣÷  ٢٠٦   ناتج  )١(
  

                                                   ٥٠٠ هو ٣٤÷  ١٥٣٦    ناتج  )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  ٤ الباقي و ٣=  ٤٠÷  ١٦٣    ناتج  )٣(

 ( أ )       ( ب )                                                   ١١=  ن×  ٥ فإن      ٦=  ن كانت إذا  )٤(

 ( أ )       ( ب )                                                     ٠=  ٥ – ن فإن     ٥=  ن كانت إذا  )٥(

 ( أ )       ( ب )                                                 ١٥=  ن×  ١٠ فإن        ٥=  ن كانت إذا  )٦(

 ( أ )       ( ب )                                       ١٢٠=  ٤٠÷  ٨٤٠    ناتج  )٧(

 ( أ )       ( ب )    ٨٬٢٨٢=  ١٠٠÷ ٨٢,٨٢      ناتج  )٨(

 ( أ )       ( ب )                                          ٤٤٥٦,٠=  ١٠٠٠÷  ٦,٤٤٥      ناتج  )٩(

 ( أ )       ( ب )                                    ٦٧٠,١=  ١٠٠٠÷  ١٦٧       ناتج  )١٠(

 ( أ )       ( ب )                                                   ٩١٠=  ١٠٠٠÷  ١,٩        ناتج  )١١(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

 =٧٢٠] ١[  ٨           ÷     
 

  ٨٠) ج(                  ٩(ب)           ٩٠(أ) 

 ÷٢[  ٩٠٠ =  ٣٠                  [
  

     ٢٧٠٠) ج(          ٢٧٠٠٠(ب)           ٢٧٠(أ)

  هو  ٥٨÷  ٣٦٢        التقديري ل ناتج] ٣[

  
  ٦٠٠) ج(                 ٦٠(ب)                  ٦(أ) 



 ١

  

  هو فضاء رائد  ن  منها كل  في  فضائية مركبات ٤ رواد عدد] ٤[
   

  ٤× (ج) ن                ٤÷ (ب) ن                 ٤(أ) ن + 
  

   هو    ٦÷  ١٨٠      ناتج]  ٥[ 

  
  ٢٠ ) أكبر منج(        ٢٠(ب) أصغر من           ٢(أ)  أصغر من 

  

  ٥٤,٣÷           =  ٤,٣٥         الناقص العددرمز] ٦[
  

    ١ ٠٠٠) ج(            ١٠٠(ب)                           ١٠(أ)
  

]١٠٠٠÷  ٩٨,٦] ٧           =  
  

  ٦٩٨,٠) ج(        ٠٠٦٩٨,٠(ب)                   ٠٦٩٨,٠(أ) 
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أكمل:

  ١٠٠=  ٧٠÷               )   (ب                              = ٩٠÷  ٨١٠٠٠)  ( أ 

   

                         ٤٠=                 ÷   ١٦٠٠) ( ج

  

  : ثانيالسؤال ال

  أوجد ناتج القسمة  
  
  

  = ٦١÷  ٤٢٤( ب )                                    ٢ ٥  ١ ٦ ٧( أ )  

  

  

  



 ٢

  

                                   ٤ ٦    ٩ ٦ ٤ ٩)   ج( 

   

  

  

  

  

  : ثالثالسؤال ال

  ٥=  ن المتغير قيمة كانت إذا يأتي مما لكل العددية  مةالقي وجدأ

  

  =  ن×  ٥)   (ب                      =   ١٥ن + )  ( أ 

  

  =  ن - ٣٦)  =                         (ب ٥÷  ن )  ( أ  

  

  

  : رابعالسؤال ال

  

  أكمل :
  

  = ١٠٠÷   ٢٥,٦(ب)                               = ١٠÷  ٦,٣٠٢)  ( أ 

   

  ٠٬٠٠٠٢٦=     ÷       ٠٬٢٦) د(           ٤٬٣٥=    ÷            ٤٣٥) ( ج

  

  



  ) ٣نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٢٧٠٠٠س =   قيمة المتغيرفإنه   ٩٠٠=  ٣٠÷ إذا كان  س   )١(
  

    ٩و الباقي    ٦=  ٢٥÷   ١٣١  )٢(

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  ٨= ن ÷  ٦٤فإنه   ٨قيمة ن =   تذا كانإ  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٠ . ٦ ٣ ١ ٧=  ١٠٠÷  ٣٦ ١٧  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٩٠=  ٦٠÷  ٥٤ ٠٠٠  )٥(

  السؤال الثاني :

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

 هي : ٧٠÷  ٤٢٠٠٠الأساسية التي تستخدمها لتجد ناتج  الحقيقة] ١[ 

  ٧٠÷  ٢٤٠) ج(              ٧÷  ٢٤(ب)              ٧÷  ٤٢(أ) 
  
  : وه ١٥÷    ٤٣٥    ناتج] ٢[

     ٣٩) ج(                ٢٩(ب)                       ١٩(أ)

  
]٣ [  

  ٢٤ب  ٢١) ج(     ٢١ب  ٢٤(ب)             ٢١ب  ١٩(أ) 

  
صفوف من الطوابع التذكارية في كل صف ن  طابع . فإن عدد  ٦كان إذا ] ٤[

           الطوابع تكون :
  

   ن÷  ٦) ج(       + ن ٦(ب)                     ن×  ٦(أ) 

  
]١٠٠÷    ٤٥ ٠ .  ٧]  ٥ =   
 
   ٠ . ٤٠٥٧) ج(                 ٤.  ٥٠٧ (ب)                ٤٠ . ٥٧(أ)   

  
  ٦٢١      ٢٥      

 



 ١

  
]٨÷  ٤٨٠٠ ]٦ =  

    ٦ ٠٠٠) ج(                 ٦٠(ب)                    ٦٠٠(أ)

  

  والباقي ١٠١ هو ٧÷  ٧٠٩         ناتج] ٧[

   ٧) ج(                        ٩(ب)                       ٢(أ) 

  

  = سقيمة المتغير  فإن   س=  ٣÷  ٣٦ كانت إذا] ٨[

   ٩(ج)          ١٢(ب)                              ٣(أ) 
  

  = ققيمة المتغير  فإن  ٠=  ٨÷  ق كانت إذا]  ٩[

   ٨٠) ج(                      ٠ (ب)                              ٨(أ)  

  

]٠٬٠٠٥×  ٠٫٠٩] ١٠ =  

  ٠٫٠٠٠٤٥(ج)         ٠٫٤٥(ب)                               ٤٥(أ) 
  

  

]١٠٬٠٥×  ٠٬٠٨]  ١١  =  

  ٨٠٫٤٠) ج(                       ٨٫٠٤٠ ب)(                     ٠٫٨٠٤٠(أ)  

  

]٣٫٥×  ٣٫٥]  ١٢  =  

  ١٢٢٥) ج(                 ١٫٢٢٥ (ب)                      ١٢٫٢٥(أ)  

  
  -الأسئلة المقالية :

  
  : السؤال الأول

  : استخدم الأنماط لتجد ناتج القسمه

  =  ١٠٠ ÷١٤٩)   =                          (ب ٦٠÷  ٣٠٠٠)  ( أ 

  ¸ =  ١٠÷ ٦٠١٤  ) ( د                     =     ٩٠٠ ÷ ٧٢٠٠) ( ج



 ٢

   

  ) =                          ( ل ٧٠٠٠ ÷  ١٤٠٠٠) ( و

  

  : الثانيالسؤال  

  أوجد ناتج القسمة

  
  

  ٥ ٦   ٢ ٠ ٧ ٢( ب )                                    = ١٥÷  ٢٨٠( أ )  

  

  

  

  

  

                                   ٢     ١ ٦ ١)   ج( 

   

  

  

  

  

  

  : لثثاالسؤال ال

  :١٥القيمه العددية لكل من التغيرات الجبرية  عندما تكون     ن = أوجد 

  =  ٢× ن )   =                       (ب ١٠ ن +)  ( أ 

  

               =     ٣  ÷ ن) ( ج

  

١٠٠٠÷ ١٣٨ ٢  = ¸  



 ٣

  

 )٣(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   ؤال الأولالس

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢( 
  

 )(ب

 ( أ ) )٣(

 )أ  ( )٤(

 ) ب(  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )أ  (      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )أ  (    ] ٤[

  ) ب(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  : استخدم الأنماط لتجد ناتج القسمه

  ١ ٤٩)   (ب                          ٥٠)  ( أ 

  ٦ ٠١٤) ( د                             ٨) ( ج

  ٠ ١٣٨٢) ( ل                            ٢) ( و 

  : الثانيالسؤال  

¸  

¸  
¸  



 ٤

  القسمةأوجد ناتج 

  
  

  ٢٧( ب )                                    ١٠ب  ١٨( أ )  

                                   ١ب  ٨٠)   ج( 

  : ثالثالسؤال ال

  :١٥أوجد القيمه العددية لكل من التغيرات الجبرية  عندما تكون     ن = 

                   ٥) ( ج                    ٣٠)   (ب                       ٢٥)  ( أ 

  

  

  

  

    

  



  ) ٤نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٩=  ٣٠÷  ٧٢٠  )١(
  

  ٨ن = ÷  ٦٤فإن  ٨اذا كانت قيمة ن =   )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ب ) ( أ )       (  ٤٠٫٥٣=  ١٠÷  ٤٠٥٫٣  )٣(

)٤(  
صفوف من الطوابع التذكارية في كل صف  ٤اذا كان لديك 

 ( أ )       ( ب )  ٤÷ ن طابع فإن عدد الطوابع  ن 

 ( أ )       ( ب )  ٦والباقي  ٥=   ٢١÷   ١٣١  )٥(

  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   استخدم الانماط لتجد ناتج القسمة : 

  = ١٠٠ ÷ ٧٨٫٦١)   (ب                      =      ٣÷   ١٨٠٠)  ( أ 

   

  = ٥٠٠ ÷ ٤ ٠٠٠) ( ج

               : ثانيالسؤال ال   

  أوجد ناتج القسمة  
  
  

 ٦٦   ٢٤٤٢٨( ب )                           ٢ ٨  ٤ ٤ ٨( أ )  
  

  

  

  

  



 ١

  : ثانيالسؤال ال

   ٥ن =  اوجد القيمة العددية لكل من التعبيرات الجبرية عندما تكون
  

  = ن ×  ٣)   =                       (ب ١٢ن + )  ( أ 

   

                 =     ٢ – ن) ( ج

  

  : ثالثالسؤال ال

  ١٠٠٠أو   ١٠٠أو  ١٠أكمل مستخدما  
  

  ٦٨٫٥ =  ÷              ٦٨٥)   (ب      ٠٫٣٢٧÷             =   ٣٢٫٧)  ( أ 

   

   ٠٫٠٧٥= ÷                   ٧٥) ( ج

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٢

 )٤( نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢(   

 )أ  (

 ) أ (  )٣(

 )(ب )٤(

 ) ب(  )٥(

  

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول

   الانماط لتجد ناتج القسمة : استخدم 

  ٨) ج (                         ٠٬٧٨٦١)   (ب               ٦٠٠)  ( أ 

               : ثانيالسؤال ال   

  أوجد ناتج القسمة  
  

  ٨والباقي  ٣٧٠( ب )                                  ١٦( أ )  
  

  : ثانيالسؤال ال

   ٥التعبيرات الجبرية عندما تكون ن =  اوجد القيمة العددية لكل من
  

                     ٣) ( ج                   ١٥) (ب                       ١٧)  ( أ 

  

  : ثالثالسؤال ال

  ١٠٠٠أو   ١٠٠أو  ١٠أكمل مستخدما  
  

             ١٠٠٠) ( ج                  ١٠) (ب                               ١٠٠)  ( أ 



  ) ٥نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

 ( أ )       ( ب ) ٢٠٠=٥٠٠÷١٠٠٠٠ )١(
  

 ١٥٠٠٠س =قيمة المتغير فان   ٥٠٠= ٣٠÷إذا كان  س  )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب ) ٧ن  =  ÷  ٧٢فان                  ٨إذا كانت   ن =  )٣(

 ( أ )       ( ب ) ٠٬٠٠٤٣=  ١٠٠٠÷ ٤٬٣ )٤(

 ( أ )       ( ب ) ٠٫٠٠٩٥=  ١٠٠÷   ٩٫٥ )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

 ]٦٠÷  ٢٤٠٠] ١  =  
  

   ٤٠٠) ج(                     ٤٠(ب)                              ٤(أ) 
  
  

]١٠٠٠÷  ٨٢٫٣] ٢=  
  

  ٠٫٠٨٢٣) ج(              ٠٫٨٢٣(ب)                   ٨٫٢٣(أ) 
  
  

  =  ٨÷ فا ن ناتج    ن     ٦٤اذا كانت  ن =] ٣[
  

  ٧٢) ج(                       ٥٦(ب)                            ٨(أ) 
  
  

  
  
  
  
  
  



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  

  السؤال الأول:
 : استخدم الأنماط للاجابه عن ما يلي

  
  
  السؤال الثاني :   

  استخدم الأنماط لتجد ذهنيا ناتج قسمة كل مما يأتي 
  

٨٠÷٦٤٠٠ ٣ =٧٠٠÷٤٢٠٠ ٢ =٣٠÷  ٢٧٠ ١= 

٥٠٠÷٤٠٠٠٠ ٦ =٩٠÷٨١٠٠ ٥ =٢٠÷١٤٠٠ ٤= 

٧٠٠٠÷١٤٠٠٠ ٩ =٥٠÷٤٥٠٠ ٨ =٦٠÷٣٠٠٠٠ ٧= 

٢٠٠÷٤٠٠٠٠ ١٢ =٩٠٠÷٧٢٠٠ ١١ =٥٠÷٢٠٠٠٠ ١٠= 

  
  السؤال الثالث : 

     أوجد قيمة المتغير 
  

١  
 

  س=         ٢٠س =  ÷  ١٢٠٠
 

و=                       ٤٠و  = ÷    ١٦٠٠٠ ٢

   ن=               ٨٠= ٤٠٠÷ ن  ٤ هـ =           ٧٠٠= ٧٠÷ هـ   ٣

  
  

  السؤال الرابع:
  قدر ناتج قسمة كل مما يأتي (استخدم أعداد مناسبة )

  
                        

٨÷ ٤٨٠٠ ٣ =٩÷ ٧٢٠٠  ٢ =٦÷   ٢٤ ١= 

٨٠÷٤٨٠٠ ٦ = ٩٠÷٧٢٠٠ ٥ = ٦÷٢٤٠ ٤ = 

٧  
 

٨ =٦÷٢٤٠٠ 
 

٩ =٩٠٠÷٧٢٠٠ 
 

٨٠٠÷٤٨٠٠= 

٢٣÷  ٢٠٦ ١  
.......................................................................   

 

٩٣÷ ٤٦٢ ٢   
.....................................................................             

٣٤÷ ١٥٣٦ ٣ 
................................................................. 

٧١÷٣٦٩ ٤     
.........................................................................

   



 ٢

  ال الخامس:السؤ

  

  

  
  السؤال السادس : 

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

٣ =٤÷٢٤ ٢ =  ٨÷١٦ ١ 
والباقي   ........= ٩÷٦٥

........ 

٦ =٩÷٣٦ ٥ =٣÷٢٤ ٤ 
والباقي  .........= ٧÷٥٣

.......... 

٩ =٨÷٤٠ ٨ =٥÷ ٣٠ ٧ 
والباقي   .........= ٧÷٤٩

......... 

١٣ ١١٧ ٦٩ ٥٠٣ ٥٤ ١٦٢ 

٥٢ ١٣٠٠ 
٦٨ ١٠٩٠ ٤٦ ٩٦٤٩ 

١ 



 ٣

  
  : السؤال السابع

  حل المسألة التالية :
  

 

 
 

 

 

 
  
  
  

  السؤال الثامن: 
 (ب)أكمل الجدول الأتي:         ٦(أ)أوجد القيمة العددية لكل من العبارات الآتية عندما ن=

١  
 

  .........................=  ٥ن + 

 
٢ 

  ..............................=ن  ÷  ٣٠

 

٣ 
......................... = ٥ن ـــ    

 
٤ 

  ................................=١٠٠×ن 

 
 ...............................=  ٣÷ ن   ٦ ...................=+ ن  ٢٠٧ ٥

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  السؤال التاسع: 
  أكمل الجدول الأتي :

÷ ١٠٠٠ ١٠٠ ١٠ 

١٣٤٫٥ ١     

٥٩٦٫٣ ٢    

٦٦٫٥ ٣    

  ٩×ن                    ن   
  

     ٣  
     ٧  
     ٩  
    ١٠   



 ٤

  
   عاشر :السؤال ال

  أوجد ناتج قسمة كل مما يأتي.  

  
  
  
  
  

  السؤال الحادي عشر:
  لتكمل كلا من المسائل الآتية ١٠٠٠، ١٠٠، ١٠استخدم 

  

٦٫٣٢٧÷                = ٦٣٢٫٧ ٢ ٣٫٢٧=               ÷     ٣٢٫٧ ١ 

٠٫٠٠٠٢٦÷                =    ٠٫٢٦ ٤ ٠٫٠٧٨÷                  =     ٧٨ ٣ 

  
  
  

  السؤال الثاني عشر :
  

  حل المسألة التالية :
  
  
  
  
  
  
  
  

       
  
  
  
  

  

  

  

  

١ 
١٠÷  ٣٠٢٫٦ =..................................... 

٢ 
 ١٠٠÷   ٧٨٫٦١  =...................................... 

٣ 
 ١٠٠٠÷  ٣٢٦ =.................................... 

٤ 
١٠٠٠÷    ٧٢٫٣ =........................................ 

 غرفتين . جناحا يتألف كل منها من١٢غرفة بسريرين ،  ٤٢غرفة بسرير واحد  ،  ٣٦يتألف فندق من 
 من كم غرفة يتألف الفندق؟ 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................



 ٥

  
  :)٥نموذج (إجابات 

  السؤال الأول:
 

 ب ٥ أ ٤ ب ٣ أ ٢ ب ١
 
 

 
 

 السؤال الثاني:
  
٦٠٠ ٣ ٨٠٠ ٢ ٤ ١ 
٦٠ ٦ ٨٠ ٥ ٤٠ ٤ 
٦ ٩ ٨ ٨ ٤٠٠ ٧ 

 
  الثالث :السؤال 

٨٠ ٣ ٦ ٢ ٩ ١ 
٨٠ ٦ ٩٠ ٥ ٧٠ ٤ 
٢ ٩ ٩٠ ٨ ٥٠٠ ٧ 

٢٠٠ ١٢ ٨ ١١ ٤٠٠ ١٠ 
  

  السؤال الرابع :
٤٠٠ ٢ ٦٠ ١ 
٣٢٠٠٠ ٤ ٤٩٠٠٠ ٣ 

  السؤال الخامس :
٥ ٢ ١٠ ١ 
٥ ٤ ٥٠ ٣ 

  
  السؤال السادس:

  
 السابع:السؤال 

 ٠والباقي  ٩ ٣ ٢٠والباقي  ٧ ٢ ٠والباقي  ٣ ١
 ٢والباقي  ١٦ ٦ ٣٥والباقي  ٢٠٩ ٥ ٠والباقي  ٢٥ ٤

 
  السؤال الثامن:

 دفتر٢١عدد الدفاتر التي بيعت في اليوم الواحد =

 أ ٣ جـ ٢ ب ١

 ٢والباقي  ٧ ٣ ٦ ٢ ٢ ١
 ٤والباقي  ٧ ٦ ٤ ٥ ٨ ٤
 ٠والباقي  ٧ ٩ ٥ ٨ ٦ ٧



 ٦

  
 السؤال التاسع

 
  
  
  
  
  
  

  
   السؤال العاشر:

  
  السؤال الحادي عشر: 

  
٠٫٧٨٦١ ٢ ٣٠٫٢٦ ١ 
٠٫٠٧٢٣ ٤ ٠٫٣٢٦ ٣ 

  
  السؤال الثاني عشر

  
١٠٠ ٢ ١٠ ١ 
١٠٠٠ ٤ ١٠٠٠ ٣ 

  
  السؤال الثالث عشر :

  غرفة ١٠٢عدد الغرف بالفندق =                             
 
 
 
 
 
  
  
 
  

١  
 

٥ ٢ ١١ 

٦٠٠ ٤ ١ ٣ 

٢ ٦ ٢١٣ ٥ 

÷ ١٠٠٠ ١٠٠ ١٠ 
٠٫١٣٤٥ ١٫٣٤٥ ١٣٫٤٥  ١٣٤٫٥ ١ 
٠٫٥٩٦٣ ٥٫٩٦٣ ٥٩٫٦٣ ٥٩٦٫٣ ٢ 
٠٫٠٦٦٥ ٠٫٦٦٥ ٦٫٦٥ ٦٦٫٥ ٣ 

  ٩×ن               ن   
  

   ٢٧        ٣   
   ٦٣        ٧   
    ٨١       ٩   
   ٩٠      ١٠   



  ) ٦نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )    ٦ن = المتغير ، عندما تكون قيمة  ٢٠=  ١٥العبارة الجبرية ن +   )١(
  

)٣٠=  ٩٠÷  ٢٧٠٠  )٢                                       
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )                                ٩والباقي  ٤=  ١٦÷  ٧٤  )٣(

 ( أ )       ( ب )                            ١٧أصغر من   ٣÷  ٥١٢ناتج   )٤(

 ( أ )       ( ب )          ١٠٠ ٦٫٣٢٧=     ١٠٠÷   ٦٣٢٫٧  )٥(

  ثاني : السؤال ال

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

 ]٥٠÷  ٤٠٠٠٠ ]١ =   
   

  ٨ ٠٠٠) ج(                              ٨٠٠(ب)                                   ٨٠(أ) 
  
  

]١٠÷  ٤٣٫٦] ٢ =  
  

  ٠٫٠٤٣٦) ج(              ٠٫٤٣٦(ب)                         ٤٠٣٦(أ) 
  
  

  :  ١٠÷  ٧٥٫٣        ١٠÷  ٩٫٩١ مناسبرمز العلاقة ال] ٣[
  

  =) ج(                       <(ب)                                 >(أ) 
  
  مركبات فضائية في كل منها ن رائد فضاء فان عدد كل الرواد:٤] ٤[
  

  ٤÷ ن ) ج(            ٤× ن (ب)                       ٤ن + (أ) 

]٢٫٥×  ٥٠]  ٥ =  

  ١٢٫٥٠) ج(                   ١٢٥٫٠ (ب)              ١٢٥٠(أ)  



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  ٨   ٣  ٤ ٤ ٧  أوجد ناتج القسمة  
  
  

                                   

  

  

  : ثانيالسؤال ال

  وجد الناتج:أ

  = ١٠٠٠÷  ٥٣٫٧١) =                       (ب ١٠٠÷   ١٤٩)  ( أ 

   

                     = ١٠٠÷  ٤٤٩٫١٢ )( د                      = ١٠÷   ٤٫٧٨) ( ج

  

  : ثالثالسؤال ال

 ؟ ٤٤على  ١٨٩(ب) ماناتج قسمة العدد     ٥٦÷  ٢٠٧٢( أ ) أوجد ناتج 

  
  
  
  
  
  
  

  -: رابعالسؤال ال

  حل المسأله التالية :
  

يوما ،، كم دفترا باعت هذه  ٤٠دفترا في  ٨٤٠باعت احدى المكتبات 
  المكتبة في اليوم الواحد ؟

  

  



 ٢

 )٦( نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢(   

 )أ  (

 ) ب(  )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ب(      ] ١[

    ) أ  (      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ب(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج القسمة  
  
  ٣٢ب     ٥

  

  : ثانيالسؤال ال

  وجد الناتج:أ

  ٠٫٠٥٣٧١(ب)                                   ١٫٤٩)  ( أ 



 ٣

  ٤٫٤٩١٢ )د (                                ٠٫٤٧٨  ) ( ج

  

  : ثالثالسؤال ال

 ١٣ب  ٤(ب)                                ٣٧( أ ) 

  

  -: رابعالسؤال ال

  حل المسأله التالية :
  

   دفتر ٢١=  ٤٠ ÷ ٨٤٠عدد الدفاتر المباعة في اليوم الواحد  = 
  

  

  
  

  



  ) ٧نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ١١٩,٠=    ١٠٠÷    ٩,١١  )١(
  

  هو نفسه  ٣٠٠÷    ١٨٠٠٠،     ٣٠÷    ١٨٠ناتج     )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  ١٦يكون الباقي أصغر من   ١٦على العدد    ٧٤عدد  عند قسمة ال  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٥٧ن  =  ×    ٧فإن ناتج ضرب    ٨إذا كانت  ن  =    )٤(

هي  ٦عندما تكون  ن = ١٥القيمة العددية للعبارة الجبرية  ن  +    )٥(
 ( أ )       ( ب )  ٢١

  السؤال الثاني : 

ختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة لكل بند ثلاثة ا

 الصحيحه :

  ن  =  قيمة المتغير فإن   ,٠٩٨ن  =  ÷    ٨,٩إذا كان     ]١[ 
   

  ١ ٠٠٠) ج(                   ١٠٠(ب)                              ١٠(أ) 
  
  

  ن  =  -   ٣٧فإن      ٩إذا كانت  ن  =  ] ٢[
  

  ٣٨) ج(           ٢٨(ب)                      ١٨(أ) 
  
  

  ن  =÷    ٢٧فإن قيمة      ٣إذا كانت قيمة  ن  =  ] ٣[
  

  ٩٠٠) ج(                          ٩٠(ب)                            ٩(أ) 
  
  

  قيمة المتغير  ز   هي  :   ٣٠ز  =  ÷    ٢٤٠٠٠] ٤[
  
  ٨٠٠) ج(              ٨٠(ب)                      ٨(أ)  
  

  

  
  



 ١

]٧٠٠=    ٧٠÷           ]  ٥  

  
    ٤ ٩٠٠) ج(                       ٤٩٠(ب)     ٤٩ ٠٠٠(أ)  

  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج القسمة  
  
  

    =١٠٠٠÷   ٢,١٤٨( ب )                       =  ١٠٠÷    ٧١,٥٣( أ )  

  

  ٣ ٩    ٣ ٦ ٠( د )                                    ٢ ١    ٦ ٨ ٧)   ج( 

   

  

  

  

  =  ٥٠÷    ٤٥٠٠٠( و )  

  

  : ثانيالسؤال ال

  ن÷    ٦٠اكتب القيمة العددية للتعبير الجبري     ٥إذا كانت  ن  =  
  

  =     القيمة العددية للمقدار الجبري 
  

  : ثالثالسؤال ال

  حل المسأله التالية :
  

مجموعة متساوية . من كم   ٣٦تلميذا في رحلة استكشافية و كونوا    ٦٤٨ذهب  
  تلميذ تألفت كل مجموعة ؟

  
  



 ٢

  

 )٧(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 )(ب

 ( أ ) )٣(

 )ب( )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ب(      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      )أ  (    ] ٣[

    )ج(    ] ٤[

  ) أ  (    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج القسمة  
  
  

  ١٤٨٢,٠( ب )                     ٥٣٧١,٠( أ )  

  ٩ب  ٩( د )                                    ١٥ب  ٣٢)   ج( 

  ٩٠٠( و )  



 ٣

  

  : ثانيالسؤال ال

  ١٢القيمة العدديه للمقدار الجبري = 
  : ثالثالسؤال ال

  حل المسأله التالية :
  

   تلميذا  ١٨=    ٣٦÷    ٦٤٨عدد التلاميذ في  كل مجموعة  =  
  
  

  

  



  ) ٨نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٩٠=  ٣÷  ٢٧٠فإن  ٩=  ٣÷  ٢٧اذا كانت   )١(
  

)٤٠÷  ٢٠٠=  ٤÷  ٢٠  )٢  
  

 ( أ )       ( ب )

 أ )       ( ب )(   ٤والباقي  ٦=  ٢١÷  ١٣١  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٢ن = ÷  ١٢فإن  ١٠اذا كانت ن =   )٤(

)٥(  
٠٫٨٥١=  ١٠٠ ÷ ٨٥٫١ 

 ( ب )  ( أ )     

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

 ]٥٠÷  ٤٠٠٠ ]١ =                             
   

  ٨٠٠) ج(                        ٨(ب)                                ٨٠(أ)
  
  

]٢÷    ٨٨] ٢ =  
  

  ١١) ج(                 ٢٢(ب)                       ٤٤(أ) 
  
  

]١٫٤٩  ÷                 =  ١٤٩] ٣  
  

  ١٠) ج(                 ١ ٠٠٠(ب)                     ١٠٠(أ) 
  
  

                              ن =× فإن ن  ٥ا كانت ن = اذ] ٤[
  
  ٥) ج(             ٢٥(ب)                       ١٠(أ)  
  
  



 ١

   من عمره الآن فإن عمره منذ  ن عام هو ١٢جاسم في ]  ٥[ 
  

    ١٢ - ن ) ج(                         + ن ١٢(ب)             ن  – ١٢(أ)  
  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  

  أكمل ما يلي :  
  

  ب  ٦          
                                   ١ ٩  ١ ٢ ٠( أ )  

  

  

  

  

  : ثانيالسؤال ال

  أوجد ناتج القسمة :  
  
  ٤ ٢   ٤ ٣ ٠ ٦( ج )    ٤ ٠    ١ ٦ ٣)   ب(          ٢ ٧    ٢ ٤ ٢)   أ( 

   

  

  

  

  

  

  

  



 ٢

  

  : لثثاالسؤال ال

 المتغير:أوجد قيمة 

  

  ٠٫٧٥ = م ÷ ٧٥)   (ب                 ٢٠  = ب÷   ١ ٢٠٠)  ( أ 

  ب =                                           م =            

  

 ١٫٤٩ل   = ÷  ١٤٫٩) ( ج               

  ل =                                            

  : رابعالسؤال ال

  أكمل:

  ٨× ن   ن

٠    

٢    

٤    

٦    

  

  -:خامسالسؤال ال

 ؟٢١على  ٦٢٩ما ناتج قسمة 

                                                                          

  

  

  

  

  

  



 ٣

  

 )٨(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 )أ  (

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )أ (      ] ١[

    ) أ  (      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) أ  (    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول

  أكمل ما يلي :  
  ٦ ب  ٦        
                                   ١ ٩  ١ ٢ ٠( أ )  

  

  

  



 ٤

  : ثانيالسؤال ال

  أوجد ناتج القسمة :  
  
  ٢٢ب  ١٠٢( ج )               ٣ب  ٤( ب)                  ٢٦ب  ٨)   أ( 

  : ثالثالسؤال ال

 أوجد قيمة المتغير:

  ١٠٠ = م)   (ب                 ٦٠=   ب)  ( أ 

 ١٠ل   =  )( ج 

  :رابعالسؤال ال

  أكمل:

  ٨× ن   ن

٠  ٠  

١٦  ٢  

٣٢  ٤  

٤٨  ٦  

  

  - : خامسالسؤال ال

 ٢٠ب    ٢٩=     ٢١÷  ٦٢٩ 

 

                                                                          

  

  

  

  

  



  ) ٩نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٣ن  =  قيمة فإن    ١٦=  ٨× اذا كانت   ن   )١(
  

)٢٠٠=  ٨÷  ٤٠٠  )٢   
  

 ( أ )       ( ب )

)٣(  
ن كوب من دقيق قيق القمح ،أكواب  من د٤دم مخبز ستخا

 ( أ )       ( ب )  +  ن ٤أكواب الدقيق هيالعبارة التي تمثل عدد فان  الصويا

 ( أ )       ( ب )  ٥هو   ١٧  ÷ ٨٥ناتج   )٤(

  ٠٬٠٨٤٩هو  ١٠٠ ÷  ٨٬٤٩ناتج                  )٥(
 ( ب )  ( أ )     

  السؤال الثاني : 

نها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط م

 الصحيحه :

  هو ٦ ÷ ٢٤٠ناتج  ]١[ 

                                                                      
  ٤٠٠) ج(                        ٤٠(ب)                                ٤ (أ)
  
  

   تساوي  ٧فان   قيمة  ن +    ٥اذا كانت ن  =  ] ٢[

                     
  ٣٥) ج(                 ١٥(ب)                       ١٢(أ) 

  
  

   على  ٥٦هو نفسه ناتج قسمة   ١٠على  ٥٬٦ناتج  قسمة    ]٣[
                                                 

  
  ١٠٠٠) ج(                        ١ ٠٠(ب)                              ١٠(أ) 

  
  

 تساوي ١٬٤٩ن  =    ÷  ١٤٬٩قيمة المتغير  ن  في العبارة   ] ٤[
  

                                            
  ١٠٠٠) ج(             ١٠٠(ب)                       ١٠(أ)  



 ١

  
  
 صدفة في  ٢٠صدفة في علب ، اذا كان يريد أن يضع  ٤٢٠يضع أحمد ]  ٥[ 

    علبة سيحتاج ؟ علبة ، فكمكل   

  
    علبة ٢١) ج(               علبة ٨٤(ب)       علبة           ٤٤٠(أ)  

  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  

 ؟        ٢٨ ÷  ٣٩٤ما ناتج       
  

  

  

  

  

  : ثانيالسؤال ال

         مجموعة متساوية . ٣٦تلميذا في رحلة استكشافية وكونوا  ٦٤٨ذهب 

  تألفت كل مجموعة ؟  تلميذا    من كم
  

  

  

  

  

  

  

  



 ٢

  

  : لثثاالسؤال ال

  أوجد النا تج 
  

  ١٠٠  ÷  ٦٬٢٥   =  
  

  

  

  : رابعالسؤال ال

  

    ٢٥اذا كانت  ن =  
  
  =  ١٥ –اوجد   قيمة         ن    

  

  

  

  -:خامسالسؤال ال

  أكمل ما يلي : 
  

          ٤٠=                      ÷   ١٢٠٠                                                                       

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٣

  

 )٩(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢( 
  

 ) ب (

 ( أ ) )٣(

 )أ  ( )٤(

 )( أ  )٥(

  

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )أ (      ] ١[

    ) أ  (      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )أ  (    ] ٤[

  )  ج (    ]   ٥[

  
  

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول

  ١٤الاجابة    

  

  

  



 ٤

  

  : ثانيالسؤال ال

  

  تلميذ ١٨=  ٣٦÷  ٦٤٨عدد التلاميذ =   
  
  
  

  : ثالثال السؤال

  

     ٠٬٠٦٢٥:       الحل

  

  

  

  :رابعالسؤال ال

  

  ١٠ = ١٥ -قيمة     ن الحل  :  

  

  

  - : خامسالسؤال ال

  

  ٣٠الحل :           
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